

В конце апреля в Могилевском институте МВД в заочном формате прошла VIII Международная научно-практическая конференция «Борьба с преступностью: теория и практика». В работе конференции приняли участие работники учреждений высшего образования и научно-исследовательских организаций, сотрудники правоохранительных органов Беларуси, России, Украины и Армении.

В ходе конференции освещались актуальные проблемы совершенствования уголовного и уголовно-исполнительного права, криминологии, уголовного процесса, криминалистики, оперативно-розыскной деятельности, судебной экспертизы в уголовном процессе.

– Борьба с преступностью является одной из первостепенных задач, без решения которой невозможно успешное развитие общества. Выбранная тематика является актуальной и позволяет объединить достижения науки разных государств, – отметил начальник отдела организации научной, международной и издательской деятельности подполковник милиции Алексей Тютюнков.

Всего на конференции было представлено более 170 материалов. К началу работы конференции издан сборник тезисов докладов участников.

*По информации отдела организации научной, международной и издательской деятельности*